

PON 5.8.	Gospa Snježna Dan pobjede i,Zahvalnosti i branitelja	18:00	Vlado Novak* ob. Svečak
UTO 6.8.	Božje lice Preobraženje	8:00	Vilim,Jožica,Dragica Krušlin
		18:00	Josip,Marica ob. Kolar* Dragutin, Paulina Leskovar
SRI 7.8.	Sv. Siksto II papa	18:00	Milan Mrkus* Ruža ,Dragutin Ružak
ČET 8.8.	Sveti Dominik	17:30 18:00	Klanjanje Dominik Škrinjar gd.,Danijel Gaberšek* Na nakanu za nova zvanja u kongregaciji* Marija,Ivan Gretič* Dominik Ivanjko* Dominik, Josip ob Špoljar* Emilija ,Stjepan Šorša
PET 9.8.	Sv. Terezija (Edit Stein)	18:00	Na nakanu
SUB 10.8.	Sveti Lovro đakon i mučenik	18:00	Lovro,Dominik ,Ana,Mirko,Marija Pracaić* Milan,Marija,Franjo,Dominik ,Josipa Burić
NED 19. NED. KROZ GOD. 11.8.	Župna crkva	7:30 8:00	Pobožnost svete krunice Dominik Makar* Stjepan Leskovar, Lucija Umiljenović* Franjo Pavlič
	Mala Erpenja	11:00	Ivan Pleško, Ana Dominik, Matilda Jakoplić* Anica gd, Stjepan, Rozalija, Anka Kordej* August, Antonija, Marko Belošević* Josip, Vjekoslav, Josipa Šoštar* Francek, Alojz, Štefica Šoštarčić* Milka, Branko Golubić* Ljubica Golubić* Stjepan, Veronika ob. Grahovar, Josip Burić*
	Župna crkva	10:30 11:00	Pobožnost svete krunice ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Župna crkva	18:00	Dominik Ivanjko* Dragutin Mužar* Danica .Josip Kolenko * Slavko Živičnjak

ŽUPNI SUSRETI:

Četvrtak, 19:00—proba mješ. zbora
Petak, 19:00—susret mladih
Probe ministranata—prema dogovoru
Subota, 11:00—proba dječjeg zbora
Subota, 19:00—proba zbora mladih

SUSRETI ZA KRŠTENJE:

Utorak, **6. kolovoza**
Susreti se održavaju **u župnom dvoru s početkom u 19 sati.**
*Molimo roditelje da sa sobom done-su kopiju rodnog lista djeteta. Hvala!



Župni list

Rkt. Župe
Uznesenja BDM
Pregrada
BR.: 326/2019
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
04.08.2019.



OSAMNAESTA NED. KROZ GOD.

Čitanje svetog Evanđelja po Luki (12, 13-21)

U ono vrijeme: Netko iz mnoštva reče Isusu:

»Učitelju, reci mome bratu da podijeli sa mnom baštinu.« Nato mu on reče: »Čovječe, tko me postavio sucem ili djeliocem nad vama?« I do-metnu im: »Klonite se i čuvajte svake pohlepe: koliko god netko obilo-vao, život mu nije u onom što posjeduje.« Kaza im i prisposobu: »Nekomu bogatu čovjeku obilno urodi zemlja pa u sebi razmiš-ljaše: 'Što da učinim? Nemam gdje -skupiti svoju ljetinu.' I reče: 'Evo što ću učiniti! Srušit ću svoje žitnice i podignuti veće pa ću ondje zgrnuti sve žito i dobra svoja. Tada ću reći duši svojoj: dušo, evo imaš u zalihi mnogo dobara za godine mnoge. Počivaj, jedi, pij, uživaj!' Ali Bog mu reče: 'Bezumniče! Već noćas duša će se tvoja zaiskati od tebe! A što si priprazio, čije će biti?' Tako biva s onim koji sebi zgrće blago, a ne bo-gati se u Bogu.« **Riječ Gospodnja.**

UZ Evanđelje

Tema koju nam nudi događaj iz današnjeg Evanđelja, o problemu podjele zemaljskih dobara među ljudima, vječna je tema koja ne mimoilazi nijednoga čovjeka. Takvih scena i sudbina kao što je ova iz Evanđelja kad jedan čovjek pokušava doći do dijela zemaljskih dobara, tražeći načina uvjeriti svoga brata da s njim podijeli, ima i danas na svakome ko-raku. I kao što se taj čovjek pozvao na Isusov autoritet, tako se i danas mnogi pozivaju na autoritet vjere i Božje pravednosti kada vide da se ne može računati na ljudsko poštenje i ljubav. S time se svakodnevno susreću mnogi roditelji, braća, sestre, rodbina. Jer svaki roditelj osjeća jednom od temeljnih zadaća priskrbiti svojoj djeci dovoljnu količinu ze-maljskih dobara u baštinu, premda ne uspijevaju uvijek udovoljiti svima kako bi htjeli. Tko ne uspije, osjeća se promašeno i nesretno. Kao da se cijeli život mučio uzaludno ako nije iza sebe ostavio velike količine imo-vine od koje bi mlađi naraštaj mogao lagodno živjeti.

Počivaj, jedi, pij, uživaj!" Tako bogati čovjek kaže sebi. Posljedica takvog stila života i razmišljanja nije samo hedonizam, nego suprotstavljanje između onoga "koji sebi zgrće blago na zemlji" i onoga koji se "bogati u Bogu". Na jednom drugom mjestu Isus slično kaže: "Ne zgrćite sebi blago na zemlji, gdje ga moljac i rđa nagrizuju i gdje ga kradljivci potkopavaju i krađu. Zgrćite sebi blago na nebu, gdje ga ni moljac ni rđa ne nagrizaju i gdje kradljivci ne potkopavaju niti krađu. Doista, gdje ti je blago, ondje će ti biti i srce". Mnogi društveni analitičari u dijagnozi današnjeg društva vide pohlepu kao najveće zlo koje ugrožava budućnost čovječanstva. Plodovi pohlepe su bolesne ambicije, škrtost, neumjerenost u kupovanju i trošenju, nesposobnost da dijelimo, podčinjavanje drugih našim nagonima i željama. Pohlepa na području seksualnosti naziva se bludnost. Na području hrane i pića, to je neumjerenost. Pohlepan um nikada nije miran. Postoji pohlepa za vlašću, za popularnošću, i sl. Pohlepa je temelj većine naših navezanosti i negativnih emocija. Pohlepa je bit životnog stava kojemu je osnovni pojam 'ja' i 'moje'. Pohlepni su ljudi poput jame bez dna. Što više imaju, to više žele, a ipak nisu nikada zadovoljni. U osnovi je pohlepe velika nesigurnost i pogrešno uvjerenje o tome što je izvor naše sigurnosti. Mnogi sigurnost traže u izvanjskim stvarima. Jedina istinska i trajna sigurnost nalazi se u Bogu, jer jedino on zna što nam je potrebno kako bismo učili i napredovali. Kao i druge negativne emocije ili loše navike, poroci, grijesi i demon pohlepe treba zamijeniti nečim pozitivnim. Što je suprotnost pohlepi? Darežljivost, spremnost na dijeljenje, briga za druge. Napetosti koje stvara pohlepa liječi stav koji Isus opisuje kada govori o pticama nebeskim i ljljanima poljskim. Takav nutarnji stav je nepohodan za onoga tko teži duhovnim ciljevima. U Govoru na gori Isus jasno kaže: "Tražite najprije Kraljevstvo Božje i njegovu pravednost". Isus jasno kaže što se ovdje misli pod pohlepom: da čovjek smisao svoga života vidi u onome što posjeduje! Kada ljudi postanu žrtve takve zablude – da je smisao života u posjedovanju – razaraju se međuljudski i obiteljski odnosi. Svima nama je bliska ta opasnost da se više brinemo i trudimo oko osiguranja našega života i materijalnih posjeda, nego oko bogatstva vlastitoga srca. Samo Isus nas uči kako posjedovati bez pohlepe, kako stjecati ne samo za ovaj već i za vječni život i spasenje. On nas odgaja kako bismo mogli na ispravan način posjedovati, jer nam ukazuje kako mjera dobrog od lošeg posjedovanja nije u količini, već u srcu. Doista, naša nasušna potreba danas je dopustiti Isusu da nas poučava i odgaja, jer ćemo se u njegovoj školi izgraditi za takvo posjedovanje u kojemu sami nećemo biti žrtve pohlepe dok imamo zemaljska dobra u vlastitom posjedu. Ako ne vodimo računa o tome što Isus kaže, možemo i sebi i drugima nanijeti nesagledivu štetu.

**PREMA ODREDBI ZAGREBAČKOG NADBISKUPA KARDINALA JOSIPA BOZANIĆA DEKRE-
TOM BR. 1471/2019 VLEČASNI IVAN ZOVKO RAZRJEŠUJE SE SLUŽBE ŽUPNOG VIKARA U
PREGRADI TE ODLAZI NA NOVU DUŽNOST U ŽUPU KERESTINEC I RAKITJE.**

Čišćenje crkve za proslavu Uznesenja Blažene Djevice Marije:

- srijeda 7. kolovoz u 8:00 sati - skidanje paučine i prašine u crkvi
- petak 9. kolovoz u 8:00 sati - pranje crkve

***POKOPANI U NAŠOJ ŽUPI**

Franjo Pavlić : rođen-7.4.1943 Pregrada,stan-Lj. Gaja 30, Zdenka rođ. Cigrovski –supruga,umro 29.7.2019 ,pokopan 30.7.2019 u Pregradi. supruzi Zdenki , sinu Franji,kćeri Mariji te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio nagradi ga u Vječnosti.

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU

Vedran Filipčić sin Milana Filipčić i Gordane rođ. Kozomara , Kolarija 46

Tatjana Mikša kći : Mire Mikša i Nevenke rođ. Barić, Vrlišnica 56/3

Sakrament ženidbe sklapaju 17.8. 2019 u župi Taborsko

Posebna događanja u nadolazećem razdoblju

- **Hodočašće Majci Božjoj Bistričkoj—5. kolovoza 2019.** Taj dan u Mariju Bisticu hodočaste župe grada Pregrade. Tko želi putovati autobusom, neka se prijavi u župni ured (cijena—50kn). **Autobus kreće u 6 sati ujutro** iz Pregrade.

Raspred u svetištu Majke Božje Bistričke

8:00 Ulazna procesija

8:30 Križni Put na Kalvariji

11:00 Hodočasnička sveta misa

14:15 Okupljanje kod kapele Ave Marija

14:30 Oproštajna procesija

16:00 polazak autobusa iz marije Bistrice

- **Proštenje u Maloj Erpenji** - 11. kolovoza 2019.Misa je u 11:00 sati

- **Proštenje nebeske zaštitnice župe Pregrada-Velika Gospa**

15. kolovoza 2019.

(Trodnevna priprava 12.,13.,14. kolovoza)

- **Proštenje svetog Roka u kapeli u Svedruži—16. kolovoza u 11:00 sati.**

- **Hodočašće u Ludbreg i posjet grobu mons. Vinka—24. kolovoza.** Cijena 70 kn. (PRIMAMO PRIJAVE)

Predavanje Marina Restrepa na temu "Čistilište":

Marino Restrepo, glumac i nadareni glazbenik koji je doživio obraćenje, održat će predavanje na temu "Čistilište".

Predavanje će se održati **8. kolovoza 2019.** u župnoj crkvi, **nakon večernje svete mise** koja počinje u 18 sati.

U Ponedjeljak 5. kolovoza obilježava se Dan pobjede i domovinske zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja. Blagdan je to kada se Hrvatska prisjeća 5. kolovoza 1995. godine kada je u vojno-redarstvenoj akciji "Oluja" oslobođen grad Knin.Započevši 4. kolovoza, u ranim jutarnjim satima, akcija "Oluja" nastavila se oslobađanjem Svetog Roka i više gradova na širem okupiranom području. Petoga kolovoza, točno u podne, na kninskoj tvrđavi zavijorila se dvadesetmetarska hrvatska zastava.- od 15. svibnja 2008. godine novi naziv blagdana je Dan pobjede i domovinske zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja.